
Zleva mistryně Lucie Paulišová, Miroslav Kohút, Jan Varmuža, David Vlček, Libor Kalvach, Adam Knajbl a trenér Pavel Trunec. 
Dole zleva Petr Dlabal, Kristýna Krejzlová, Klára Eichlerová a Michal Vacek. 

Seminář Jarní škola 2007 a druhý ligový turnaj  

  Ve dnech 10.-11. března se vydali členové oddílu MSK Sokola Pardubice do Brna v čele s trenérem 
Pavlem Truncem. 
  První víkend byl rozdělen do dvou skupin a to na oranžové a vyšší pasy, které se věnovali aplikaci karate 
v sebeobraně pod vedením mistra Miroslava Zezulky, koordinátora MSKA-CZ. Druhá skupina žlutých a bílých 
pasů procvičovala v druhé hale program 11 a 10 pod vedením mistra Martina Šmegra.  

Druhý víkend semináře se konal následující víkend 17.-18. března, také v Brně. Pod vedením mistra 
Miloslava Motla se nejprve procvičil program 9 na první oranžový pás a poté byl zahájen mistrem Zezulkou turnaj. 
Jako první přišli na řadu formy. V neděli po 800 hodině začali sportovní boje a po nich pokračovali sparingové 
kategorie. Nejdříve bojovali muži absolutní, poté ženy absolutní. Po nich nastoupili modré a zelené pasy a až pak 
byl zahájen sparing oranžových, žlutých a na závěr kategorie pod 16 let. 
  Umístění na druhém ligovém turnaji: 

Formy   Quinta 5° Knajbl Adam  2. místo 
Terca 3°     Kalvach Libor     4. místo 

Sparing   FO  Eichlerová Klára 4. místo 
FY           Krejzlová Kristýna       1. místo 

                   MY         Dlabal Petr              4. místo 
Sportovní boj   MA   Knajbl Adam              1. místo 

                           MG   Kalvach Libor              1. místo 
Celkově oddíl získal 35 bodů a obsadil tak 2. místo. V průběžném pořadí LIGY MSKA-CZ 2007 jsme 

postoupili na 1. místo.  
Všem blahopřejeme k dosaženým úspěchům na turnaji. 

 

Pavel Trunec, předseda oddílu 
 



Jarní škola 2007 
 

   Sportovní boj MA - Knajbl Adam 1. místo        Sportovní boj MG - Kalvach Libor 1. místo          Sparing FY - Krejzlová Kristýna  1. místo 

Třetí víkend Jarní školy 2007 se konal ve Vysokém Mýtě. Na tomto semináři se cvičily již vyšší programy 8 a 7            
a skládali se zde zkoušky na vyšší technické stupně.  Z našeho oddílu úspěšně složili zkoušku: 
Libor Kalvach na druhý zelený pás – 5. Stupeň a  
Rostislav Nunvář získal první zelený pás – 6. Stupeň 
 

Zleva Stanislava Kubešová, Rostislav Nunvář, Libor Kalvach, Adam Knajbl a trenér 
Pavel Trunec 

 Libor Kalvach, získal 5. Stupeň 


